XVMO

Ieskruvejams veidgabals

Noradot

Norades par montazu, uzstadisanu, spiediena noslodzi un pielaujamo ekspluatacijas temperatiru noraditas caurulu

Produkts

XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO
XVMO

04
04
06
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW
NW

LL
LL
LL
04
06
08
10
10
13
13
16
20
20
25
32
40
03
04
06
08
13
16
20
25
32

Apziméjums

10

HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HL
HS
HS
HS
HS
HS
HS
HS
HS
HS

18

22

27

Sérija

LL
LL

-
-

nu u nu unu nun unuunu unr--rrc-crrc-re-e-eCc e

Ekspluatacijas spiediens bar g d2 G gm:
PN 100 4 M8 x1 10.8
PN 100 4 M10 x 1 12.8
PN 100 6 M10 x 1 12.8
PN 250 6 M10 x 1 14.0
PN 250 8 M12 x 1,5 17.0
PN 250 10 M 14 x 1.5 19.0
PN 250 12 M 16 x 1.5 22.0
PN 315 12 M 18 x 1,5 24.0
PN 250 15 M 18 x 1,5 24.0
PN 315 15 M 22 x 1.5 27.0
PN 160 18 M 22 x 1.5 27.0
PN 160 22 M26 x 1,5 31.0
PN 160 22 M 27 x 2 32.0
PN 100 28 M 33 x 2 41.0
PN 100 35 M 42 x 2 50.0
PN 160 42 M 48 x 2 55.0
PN 630 M12 x 1,5 17.0
PN 630 M 14 x 1.5 19.0
PN 630 10 M 16 x 1.5 22.0
PN 630 12 M 18 x 1,5 24.0
PN 400 16 M 22 x 1.5 27.0
PN 400 20 M 27 x 2 32.0
PN 400 25 M 33 x 2 41.0
PN 250 30 M 42 x 2 50.0
PN 315 38 M 48 x 2 55.0

Blivéjuma veids 1

F veida

Savienojums 1

Metriska aréja vitne, cilindriska
Blivéjuma veids 2

24° iekSéjais konuss

Savienojums 2

metriska aréjas vitnes, cilindriskas
Modelis

Ieskruvéjams veidgabals

Konstrukcija

Taisna

Standarts

IS0 8434-1

Piegades apjoms

Iemava (bez uzmavuzgrieZna un grieSanas gredzena)
Materials

Térauds

Virsmas aizsardziba

galvaniskais parklajums

Sérija: LL = loti viegla L = viegla S = smaga
PN = nominalais spiediens PB = maks. ekspluatacijas spiediens
@ d2 = caurules aréjais diametrs

Neskatoties uz ripigu parbaudi, més nevaram garantét visas Saja vietné ievietotads informacijas precizitati.
07.28.25

mm
6.5
6.5
6.5
8.5
11.
11.
11.
12.
12.
13.
13.
16.
16.
16.
16.
17.
11.
11.
12.
14.
15.
18.
18.
19.
21.

U © U1 U1 © © U1 © © U © © O O O © U o u o O

L2
mm

9.5
9.5
8.0
8.5
10.
11.
12.
12.
13.
15.
14,
17.
16.
17.
17.
19.
13.
15.
15.
17.
18.
20.
23.
23.
26.

© U © U U © © O O O U un L LN U & UL L B © ©

HANSAFFLEX

OFICIALA LATVIJAS PARSTAVNIECIBA

veidgabalu tehniskaja informacija.

-
~N

O Ul U R R W W W WA B DA DDA W W W W WNDNNNDNNN
W oo W O N 0O U W FE N AR H U WRE H YW 0 OO O
U U1 U1 © U © © © Ul © © © © © © © UL © © © & © o

w
g =

U U A W N NNRE R OO B2 WD NNNNNRRBRRFBR B @R
U © =B N N BN O N U B N FH NN B BN O N PDWwWRE

o
o

6.1 x
8.0 x
8.0 x
8.0 x
9.3 x
11.
13.
15.
15.
19.
19.
23.
23.
29.
38.
44,
9.3 x 2.4
11.
13.
15.
19.
23.
29.
38.
46.

N B B B R
A 0oL oo

oo Lo W W W W W W W
X X X X X X X X X X X
W W WwNNNNNRNRNN
© o ® ©»>bBBdDdDD

Vo uouowwww
X X X X X X X X
N W W W N NN
® ® ©® ®© B B B B

© hansa-flex.lv



